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Les Personnels du CP Moulins…SYNDICAT LOCAL PÉNITENTIAIRE FORCE OUVRIÈRE

Désespérés de l’avenir ??



Nous partageons tous, un même pessimisme sur les capacités de notre classe dirigeante à répondre à nos problèmes, à Moulins.
Nos responsables se trompent sur ce point. Ils sous-estiment les conséquences du sureffectif de personnes détenues à la Maison Centrale.
Si nous avions les plus grandes réserves sur le régime différencié, il s'avère après retour d'expérience, qu'il répond à des problématiques, qu’il répond à l’exigence de la prise en charge des détenus et à l'individualisation de la peine.
À ce jour, et avec 118 détenus à l’effectif pour 124 places, nous sommes incapables de gérer les mouvements entre le régime fermé et le régime ouvert, sans parler des mesures de séparations entre détenus d’un même côté ou pire encore… sur la même aile.
Il faut rappeler ici, qu'avec les travaux d’étanchéité et la construction de nouveau parloirs avec des UVF, nous sommes dans l'obligation de fermer certains jours le stade, le gymnase...

LES MENSONGES DANS LESQUELS NOUS VIVONS, 
NOUS INQUIETENT PROFONDEMENT.

Nous étions censés avoir 90 détenus à l’effectif !!! Cette histoire peut très mal tourner, si la DAP ne prend en charge cette problématique.
Nous sommes hélas, dans une société très individualisée et les consciences ne se réveilleront qu’aux lendemains d’événements tragiques ?!
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Pour le Bureau local du Syndicat Local Pénitentiaire FORCE OUVRIÈRE du CP Moulins-Yzeure
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